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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE

ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE
SÃO PAULO REALIZADA EM 10 DE JANEIRO DE 2023

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meet, link de acesso: meet.google.com/wyq-
jevw-vzf , reuniram-se os senhores membros do Conselho do Departamento Acadêmico
de Administração (curso) da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra. Tais Pasquotto
Andreoli.  Estiveram presentes os seguintes membros:  Prof.  Dr.  Ahmed Sameer El
Khatib, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Profa. Dra. Gabriela de Brelaz,
Prof.  Dr.  José Osvaldo de Sordi,  Profa.  Dra.  Kumiko Oshio Kissimoto,  Profa.  Dra.
Luciana Massaro Onusic, Prof. Dr. Luis Hernan Contreras Pinochet, Profa. Dra. Miriam
Christi Midori Oishi Nemoto. Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa.
Dra. Claudia Terezinha Kniess, Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos Junior, Prof. Dr.
Emerson  Gomes  dos  Santos,  Prof.  Dr.  Evandro  Luiz  Lopes,  Profa.  Dra.  Marcia
Carvalho de Azevedo, Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, Profa. Dra. Regina
da Silva de Camargo Barros, Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno. Não justificou
ausência:  Sr.  Bruno  Antonio  Serrano  Leira  (Representante  Discente).  Tendo  os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência, foi constatado quórum com 9
presentes.  Pauta:  1-  INFORMES;  2  -  ORDEM  DO  DIA:  1.  Apreciação  da
solicitação de atividade esporádica da professora Taís Pasquotto Andreoli; 2.
Apreciação  da  solicitação  de  atividade  esporádica  do  professor  Bolívar
Godinho;  3.  Substituição  temporária  da  coordenação  do  estágio
supervisionado (férias da professora Miriam Oishi); 4. Avaliação do período
probatório de 12 meses do professor Ahmed Sameer El Khatib.  Iniciando a
reunião às 15h38, a Presidência do conselho representado no ato pela Profa. Tais
Pasquotto,  vice-chefe  do  Departamento  Acadêmico  de  Administração  e  Chefe  do
Departamento em exercício, abriu a palavra para informes: A Profa. Luciana Onusic,
pela direção do campus, informou que ainda não foi aprovado o orçamento deste ano
para a universidade e o campus não dispõe de recursos financeiros para as suas
necessidades, mas mesmo assim, foram cumpridas algumas bolsas em acordo com a
reitoria;  Foi  reativada  a  comissão  de  infraestrutura,  órgão  de  assessoria  da
congregação para estudar a alocação dos espaços físicos no novo prédio e a disposição
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de espaços no atual campus que encontra-se muito debilitado por falta de espaços,
principalmente no período noturno. A congregação só se reunirá em fevereiro; na
primeira sexta-feira para votar a lista tríplice para a nova direção do campus; na
segunda sexta-feira será a reunião ordinária da congregação e na terceira sexta-feira,
será a reunião da câmara de graduação. Após esses informes, a Profa. Tais passou
para a ORDEM DO DIA: 1. Apreciação da solicitação de atividades esporádicas
da professora Taís Pasquotto Andreoli. Atividade 1 - “Experimentos Aplicados às
Ciências Comportamentais”, no MBA Live em Economia Comportamental da FGV/RJ.
Turma 1/2023 – Fevereiro de 2023 (17 horas-aula). Colocado em votação, a atividade
foi aprovada por unanimidade. Atividade 2 - “Experimentos Aplicados às Ciências
Comportamentais”, no MBA Live em Economia Comportamental da FGV/RJ. Turma
2/2023  –  Junho  de  2023  (17  horas-aula).  Colocado  em  votação,  também  foi
aprovado  por  unanimidade.  2.  Apreciação  da  solicitação  de  atividade
esporádica do professor Bolívar Godinho. Curso remoto: MBA em estratégia de
negócios e liderança - Saint Paul / Bradesco - Disc.:Banking Game Carga Horária: 03
aulas /  09 horas por turma. Turma 01: 27/02/22, 01/03/22, 06/03/22 -  Turma 02:
16/02/22,  23/02/22,  02/03/22.  Colocado  em  votação,  foi  aprovado  por
unanimidade.  3.  Substituição  temporária  da  coordenação  do  estágio
supervisionado  (férias  da  professora  Miriam Oishi).  A  Profa.  Tais  trouxe  à
plenária a questão de haver alguém que substitua a Profa. Miriam Oishi durante seu
período de férias que será entre os dias 16 a 30 de janeiro de 2023. O Professor
Ahmed El Kathib se prontificou a substituí-la e foi aclamado pelos demais. 4.
Avaliação do período probatório de 12 meses do professor Ahmed Sameer El
Khatib.  E como último ponto, a profa. Taís solicitou que o Prof. Ahmed fizesse a
apresentação de seu relatório de trabalho de 12 meses para fins de estágio probatório.
Após uma breve e elogiosa apresentação, o Prof. Ahmed ausentou-se da reunião para
deliberação quanto ao relatório de avaliação. O relatório final foi aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Profa. Taís deu por encerrada a reunião
às dezesseis horas e quinze minutos. Eu, João Marcelino Subires, secretariei a reunião
e lavrei a presente ata a qual será assinada por mim e pela Chefe do Departamento em
exercício após aprovada pelos membros do Conselho do Departamento Acadêmico de
Administração.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  28  DE
FEVEREIRO DE 2023.
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 Profa. Dra. Tais Pasquotto Andreoli

Vice-Chefe do Departamento Acadêmico de Administração - Chefe em exercício
Presidente em exercício do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

 
 João Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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